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BORNHEIM

DER BURGERMEISTER '\

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

An das Ratsmitglied
Herrn
Heinz Miller

05.04.2016

Kleine Anfrage gem. 8 19 Abs. 1 Geschéftsordnung des Rates
Ihre Anfrage vom 03.04.2016 betr. Stral3ensch&den durch private Baumafinahme auf den Feld-
weg zwischen Kardorf und Merten

Sehr geehrter Herr Muller,

Ihre kleine Anfrage vom 03.04.2016 betr. StraRensch&den durch private Baumalinahme auf den
Feldweg zwischen Kardorf und Merten beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Wurde der Schaden bereits angezeigt?

Antwort:
Der Schaden wurde vom Stadtbetrieb Bornheim festgestellt und der Stadt angezeigt.

Frage 2:
Wer haftet fir diesen Schaden?

Antwort:
Der Verursacher wird zurzeit ermittelt und die Beseitigung der Schaden durch diesen eingefor-
dert.

Frage 3:
Wer Uberwacht die Wiederherstellung?

Antwort:
Die Verwaltung (Tiefbauamt) Gberwacht die Schadensbeseitigung.
Mit freundlichen Griizen

gez. Wolfgang Henseler, Burgermeister

Anschrift: Rathausstrale 2, 53332 Bornheim, Tel: (02222) 945-100, Fax: (02222) 945-400
E-Mail: wolfgang.henseler@stadt-bornheim.de



